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امتحان الشهر الثاني  

2ف/الرياضيات   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الوحدة الثالثةامتحان 
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 الثالثة ة الوحد امتحان

 2الرياضيات / ف

 

 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الأول:

, 𝐀(−𝟐  كان إذا   .1 𝟓 )  ،  𝐁(𝟒 , 𝐀𝐁⃑⃑فجد    ،  ( 𝟒 ⃑⃑  ⃑    : 

 
>  (أ 𝟔 , 𝟏 >   ب(       < −𝟔 , 𝟏 >ج(         < 𝟔 , −𝟏 >د(          < −𝟔 , −𝟏 > 

 
>= 𝐀⃑⃑كان   إذا   .2 −𝟓 , 𝟐 >       ،𝐁⃑⃑ =< −𝟒 , 𝟎 − 𝐀⃑⃑    فجد   ،     < 𝟑𝐁⃑⃑     : 

 
>  (أ −𝟕 , −𝟐 >ب(         < 𝟕 , −𝟐 >ج(        < −𝟕 , 𝟐 >د(          < 𝟕 , 𝟐 > 

    
>= 𝐒كان   إذا    (3   −𝟏 , 𝟔 >       ،𝐋 =< 𝟒 , 𝟑 ∙ 𝐋    فجد   ،     < 𝐒     : 

 

 𝟏𝟒−د(                   𝟐𝟐−ج(                       𝟐𝟐−ب(                     𝟏𝟒   (أ

 
>= 𝐁⃑⃑كان   إذا ( 4  𝟐 , 𝟕 >       ،𝐂 =< 𝟐 , 𝟒 − 𝐂|فان    ،     < 𝐁⃑⃑ |    : 

 
 𝟏𝟕√د(                         𝟕√ج(                          𝟓ب(                       𝟑   (أ

 
 احدى الجمل الاتية صحيحة  :   (5 

 
 المتجهان المتساويان لهما نفس الاتجاه فقط  .    (أ

 
 والمقدار .المتجهان المتساويان لهما نفس الاتجاه      (ب

 
 المتجهان المتساويان لهما نفس المقدار فقط  .      ج(   
 

 .  والمقدارالمتجهان المتوازيان لهما نفس الاتجاه      د(    
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 الثالثة ة الوحد امتحان

 2الرياضيات / ف

 

 
> = 𝐰⃑⃑ا كان إذ : الثانيالسؤال  𝟑 , −𝟏 > = 𝐯⃑و     < 𝟒 , 𝟐 >  

> = 𝐮⃑⃑و                          −𝟔 , 𝟒      فجد كلا مما يلي :     <
 
                                                                                                        𝐯⃑  ∙  𝐰⃑⃑  =     (1  

 
                                                                                                      𝐮⃑⃑ + 𝟐𝐯⃑  =     (2  

 

                                                                                         ( 𝐯⃑ −  
𝟏

𝟒
𝐮⃑⃑  ) ∙  𝐰⃑⃑  =     (3 

 
 

 علما بان   ،   𝐁⃑⃑و    𝐀⃑⃑بين المتجهين    𝛉الزاوية   اوجد   السؤال الثالث:
 

                    𝐀⃑⃑ = < 𝟐 , 𝟏 > = 𝐁⃑⃑و     < 𝟏 , 𝟑 > 
 
 

 
 
 

    السؤال الرابع:
 

𝑭قام طالب بسحب طاولة موجودة داخل الصف بقوة    .1 = 𝟏𝟎 𝑵   لمسافة  ,𝒅 = 𝟔 𝒎   
 

 جد مقدار الشغل الذي بذله الطالب . الأفق ،مع   𝟓𝟒𝒐وبزاوية        
 

 
 
 
𝑭سحب عامل في مصنع عربة بقوة    .2 = 𝟏𝟓𝟎 𝑵 ،  لمسافة  𝒅 = 𝟒 𝒎   ,كان مقدار  إذا 

 
 , اوجد زاوية السحب للعامل مع الأفق .  𝑱 𝟑𝟎𝟎الذي بذله العامل   الشغل  
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 2الرياضيات / ف

 
 

 :اعتمادا على الشكل المجاور     السؤال الخامس:
 
 
 
 
 

 
 
 :    𝐛و      𝐚⃑اكتب كلا من المتجهات التالية بدلالة المتجهين     (1   

 

                                                                                                                𝐍𝐅⃑⃑⃑⃑  ⃑     a)  

 

    b)     𝐍𝐃⃑⃑⃑⃑⃑⃑                                                                                                                                                                                   

 
 
 
 
 
 
 

 
 

𝐌𝐃⃑⃑⃑⃑⃑⃑اثبت ان        (2     ⃑ =  
−𝟏

𝟑
( 𝐚⃑ + 𝟐𝐛  )      

 

 

 

𝑵 𝑭 𝑫 

𝑴 

𝒂⃑⃑  𝒃⃑⃑  

𝟐𝒙 𝒙 

𝑵 𝑭 𝑫 

𝑴 

𝒂⃑⃑  𝒃⃑⃑  

𝟐𝒙 𝒙 
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 2الرياضيات / ف

 

 

, 𝐀( 𝐱كانت    إذا  السؤال السادس: 𝟑)  ،  𝐁( −𝟏 ,  نقطتان في المستوى الاحداثي   ( 𝟐
 

| 𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑|وكان         =  .   𝒙فجد قيمة ) قيم (    ،  𝟐𝟔√  

 
 

 

 

 (( بويتويلا ىلع يتانق ىلع ةرفوتم ةيجذومنلا الإجابة ))
 

 (( اللهرصن دمحأ .أ عم تايضايرلا ))
 

 

 الأسئلةانتهت 
 

 

 

 

 

  مع
 ت 

وف  الت  م ب  ي  لك
ات  ي  مامن  ق  دات   ت 

اد   سي  م الأ  ك حت  ص  م حمد ن   رالله:  ا 




